o O¢ua 2020 (50 Kepdahaio)

OEMA A

MNa éva ayaBdé X pe YpAPUIKEG OUVAPTAOEIG ayopaiag {ATNnONG Kal TTPoo@opdag,
otnVv TIgAR Twv 10 xpnuaTtikwy povadwyv n {ntoupevn moodTnTa eivalr 50 povadeg
Kar n Tmpoo@epopevn moootnta 100 povadeg. Av Bewprpooupe OTI, OTAV
HETABAAAETal n TIHA a1 TIG 10 XpNHATIKEG HOVADEG TTPOG TNV TIYN 1I00pPOTTiaAG, N
eAaoTIKOTNTA TNG {nTnOoNng gival -0,8 kai n eAacTIKOTNTA TNG TTPpOoOYopdAg eival 0,6:

A1. Na BpeBei n TIPA Kal n ToodTNTA ICOPPOTTIAG.
Movadeg 8

Na utmroAoyicete o€ TTola TIu B6a umdpel EAAeiypa 20 povadwyv TPoidvToG.
Movadeg 3
E¢aitiag TnG METABOANG TWV TPOTIMACEWY TWV KATAVAAWTWY AUEARONKE n

¢nTnon Tou ayaBbou X katd 30 povadeg mpoidvTog o€ KABE eTiTedO TIUAG
(ceteris paribus). Na utroAoyioeTe:

a. Tn véa ouvaptnon {ATnONG KaBwg Kal Tn Vvéa TIYR KAl TToooTnTd
IcoppoTriag (Hovadeg 6).

B. Tn ouvoAikl damdvn TwV KATAVOAWTWY OTO apXIikKé KAl OTO TEAIKO
onueio 10o0ppoTTiag (Movadeg 2).




________é.__________.‘_.

10

L e

Qd=90-4*P

100




Qs=40+6*P

®

|

|

l

I

!

|

|

|

|

|
v

|

|

|

|

I

|

|

Es=0,6

10/100

0,6=0"

Qd=90-4*P




Qs=40+6"P

®
|

|

l

I

!

|

|

|

|

|
v

|

|

|

|

I

|

|

10

90-4*P=40+6*P




Qs=40+6*P

®
|

|

|

|

!

|

|

|

|

|
v

|

|

|

|

I

|

|

10

=20

(Qd-Qs)

90-4*P-40-6*P=20

Qd=90-4*P




Qd'=120-4"P

\\\\ﬁ>\ Qs=40+6*P
10 |-------- S---- Q- 2

1 100=0+p*5
I 80=a+p*10

20=-5*B
B=-4, 0=120

Qd=90-4*P




Qd'=120-4"P

40+6*P

0
a

120-4P=40+6P

P=8 , Q=

88

Qd=90-4*P




Qd'=120-4"P

Qs=40+6"P

2A1=350

=704

2N\2
Qd=90-4*P

100

50




o O¢ua 2020 (50 Kepdahaio)

A4. E1eidn 10 KpATOC OEWPEI OTI N vEQ TIMA 100ppPOTTIAG €ival TTOAU uwnAn,
ammo@acilel va emIBAAEl avwTaTn TIMA TTWANONG PA=6 XpnNUATIKEG HOVADEG.
Na UTTOAOYIOETE TO PHEYIOTO TTIBAVO «KATTEAO» OTNV TIMN TOU TTPOIOVTOG.

Movadeg 6
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